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Couplingsclass: A50-X

Approved

94/20/EG el11 00- 3702

|Max. mass trailer : 1002 kg

|Max. vertical load : 50 kg|

46Nm

D-Value :6.6 kN

M10 17
M12 % 79Nm 71Nm (self-locking)
-—
M16 I%?_‘IJ 195Nm
Okm 1000km
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MONTAGEHANDLEIDING:

1. Demonteer de achterlichten. Demonteer de bumper. Demonteer het
bumperbinnenwerk inclusief bumpersteunen van de auto. Verwijder de
bodemvloermat. Verwijder het kunststof beschermplaat van de bodem-
vloer.

2. Boor t.p.v. de gaten A en B de centerpunten door en door @11mm, ver-
groot deze gaten alleen aan de achterzijde tot 818 mm. Boor de cen-
terpunten in de koffervloer t.p.v. de gaten C en D g11mm , vergroot
deze gaten tot o18mm.

3. Plaats t.p.v. de gaten C twee bouten M10x120 inclusief contra’s E en F,
afstandsbussen (218x3,5 L=86mm) sluit- veerringen en moeren. Plaats
t.p.v. de gaten D twee bouten M10x240 inclusief afstandsbussen
(918x3,5 L=200mm) sluit- veerringen en moeren. Monteer de zijplaten
G en H aan de onderzijde en binnenzijde van de chassisbalken hand-
vast. Plaats t.p.v. de gaten A en B vier bouten M10x100 inclusief (via de
achterzijde) de afstandsbussen(o18x3,5 L=55mm). Herplaats het bum-
perbinnenwerk inclusief bumpersteunen en bevestig deze met het origi-
nele bevestigingsmateriaal.

4. Plaats de dwarsbalk van de trekhaak en bevestig t.p.v. de punten A en
B deze m.b.v. vier moeren M10 inclusief sluit-en veerringen. Draai alle
bouten en moeren overeenkomstig de tabel vast. Plaats de sjabloon op
de bumper en zaag het aangegeven deel uit. Herplaats de bumper en
achterlichten. Monteer de kogelstang d.m.v. twee bouten M12x65/21.2
inclusief stekkerplaat, sluitringen en zelfborgende moeren. De flensko-
gel wordt d.m.v. twee bouten M16x50 inclusief moeren en veerringen aan
de T-bone bevestigd. Draai alle bouten en moeren vast volgens tabel.
Zaag overeenkomstig fig.1 een deel uit het kunststof beschermplaat.

BELANGRIJK:

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-

zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat rem- en brandstof-
leidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

FITTING INSTRUCTIONS

1. Remove the rear lights. Remove the bumper. Remove the bumper inner
fittings, including the bumper supports, from the vehicle. Remove the
floor mat. Remove the protective plastic covering from the floor.

2. At holes A and C, drill @11mm right through the centre points and enlar-
ge the holes to 18 mm on the rear side only. Drill the centre points of
holes C and D into the floor of the boot to @11mm and then enlarge the
holes to @18mm.

3. At holes C, attach two M10x120 bolts including back plates E and F,
spacer tubes (218x3.5 L=86mm), flat washers, spring washers, and
nuts. At holes D, attach two M10x240 bolts including spacer tubes (218
x 3.5 L=200mm), spring washers, flat washers and nuts. Fit side plates
G and H hand-tight to the underside and inside of the chassis members.
At holes A and B, fit four M10x100 bolts including (at the back) the
spacer tubes (918x3.5 L=55mm). Replace the bumper inner fittings
including bumper supports and attach them using the original fastening
materials.

4. Position the tow bar cross member and attach it at points A and B using
four M10 nuts with flat and spring washers. Tighten all nuts and bolts to
the torque indicated in the table. Place the template on the bumper and
saw out the portion indicated. Replace the bumper and the rear lights.
Fit the ball hitch with two M12x65/21.2 bolts including socket plate, flat
washers and self-locking nuts. The flanged ball-hitch is fitted to the T-
bone with two M16 x 50 bolts with spring washers and nuts. Tighten all
nuts and bolts to the torque indicated in the table. Saw the portion out

© 381570/21-12-2010/3
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Iﬂ INSTRUCTIONS DE MONTAGE :

1. Démonter les feux arriere. Démonter le pare-chocs. Démonter la garni-
ture du pare-chocs ainsi que les supports du pare-chocs du veéhicule.
Enlever le tapis de sol. Déposer la plague de protection en plastique du
plancher du fond.

2. Percer de part en part les trous marqués aux points A et Bde o 11 mm
; aléser ces trous jusqu'a @ 18 mm a l'arriere uniquement. Percer les
trous marqués par les points C et D de @ 11 mm dans le coffre et alée-
ser ces trous jusqu'a @ 18 mm.

3. Positionner a I'emplacement des trous C deux boulons M10x120 y
compris les contre-pieces E et F, les entretoises (o 18x 3,5 L = 86 mm),
les rondelles de blocage, les rondelles grower et les écrous. Fixer a
I’'emplacement des trous D deux boulons M10x240, y compris les entre-
toises (o 18x 3,5 L = 200 mm), les rondelles grower et de blocage et les
ecrous. Monter les plaques latérales G et H sur le dessous et l'intérieur
des longerons du chassis, sans serrer. Monter 4 boulons a I'emplace-
ment des trous A et B y compris les entretoises (g 18x 3,5 L = 55 mm),
par l'arriere. Remettre en place la garniture intérieure du pare-chocs y
compris les supports du pare-chocs et les fixer a l'aide du matériel de
fixation d’origine.

4. Monter la poutre transversale de l'attache-remorque et la fixer a I'em-
placement des points A et B a 'aide de quatre boulons M10, y compris
les rondelles grower et de blocage. Serrer tous les boulons et écrous
conformément au tableau. Placer le gabarit sur le pare-chocs et scier
la partie indiquée. Remonter le pare-chocs et les feux arriere. Monter la
barre de la rotule a I'aide de deux boulons M12x65/21,2, y compris la
prise électrique, les rondelles de blocage et les écrous autofreinés. La
rotule a bride est montée sur la piece en T a I'aide de deux boulons
M16x50, y compris les rondelles grower et les écrous. Serrer tous les
boulons et écrous conformément au tableau. Scier une partie de la pla-
que de protection en plastique conformément a la fig. 1.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

* Ne pas oublier les rondelles Grower et les rondelles de blocage.

* Qualite de boulons 8.8; écrous 8, ou si indiqué autrement dans les
instructions de montage 10.9/10.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du vehicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Un contrdle de la boulonnerie doit &tre effectué apres les 1000 premiers
kilometres de remorquage.

* Veiller en pergant a ne pas endommager les conduites de frein et de car-
burant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure
par point.

Ig MONTERINGSANVISNINGAR:

1. Demontera bakljusen. Demontera stotfangaren. Demontera stotfanga-
rens innanmate inklusive stagen fran bilen. Avliagsna golvmattan.
Avlagsna skyddsplattan av plast fran golvplaten.

2. Borra vid punkterna A och B ut centerpunkterna helt igenom g11mm,
forstora dessa hal endast pa baksidan till 18 mm. Borra ut center-
punkterna i bagageutrymmets golv vid halen C och D @11mm, forstora
dessa hal till g18mm.

3. Placera vid halen C tva skruvar M10x120 inklusive motbrickorna E och
F, distansbussningar (918x3,5 L=86mm), plan- och fjaderbrickor och
muttrar. Placera vid halen D tva skruvar M10x240 inklusive distansbus-
sningar (918x3,5 L=200mm), plan- och fjaderbrickor och muttrar.
Montera sidoplattorna G och H handfast mot undersidan och insidan av
chassibalkarna. Placera vid halen A och B fyra skruvar M10x100 inklu-

© 381570/21-12-2010/5
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mod bilen.

* Efter montering af traek forsegles undervogns-behandlingen omkring
anleegsstederne.

* Brink treek er fremstillet i henhold til bilfabrikanternes foreskrifter.

* Brink treek skal boltes fast, svejsning ma ikke forekomme.

* Husk fjeder- og planskiver.

* Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale treekkraft
og det tilladte kugletryk.

* Kugelbolten er ISO Std. 1103

* Anbefalet : Efter ca. 1000 km, efterspaend bolte og me¢trikker

* Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede me¢trikker.

DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.

IEI INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

1. Desmontar las luces traseras. Desmontar el parachogques. Desmontar
el armazon interior del parachoques inclusive los soportes del paracho-
ques del vehiculo.Retirar la estera del suelo. Retirar la placa protectora
sintética del suelo.

2. Taladrar a la altura de los orificios A y B los puntos de centrar per-
forandolos completamente @11mm, agrandar estos orificios solo en el
lado posterior hasta 18 mm. Taladrar los puntos de centrar en el suelo
del maletero a la altura de los orificios C y D con un diametro de
@11mm, agrandar estos orificios hasta @18mm.

3. Colocar a la altura de los orificios C dos tornillos M10x120 inclusive con-
tratuercas E y F, tubos distanciadores (218x3,5 L=86mm) arandelas
planas y grover y tuercas. Colocar a la altura de los orificios D dos tor-
nillos M10x240 inclusive tubos distanciadores (218x3,5 L=200mm),
arandelas planas, grover y tuercas. Montar las placas laterales G y H
en los lados inferior e interior de los largueros del chasis sin apretar del
todo. Colocar a la altura de los orificios A y B cuatro tornillos M10x100
inclusive (pasando por el lado posterior) los tubos distanciadores

Rimuovere il pannello di protezione in plastica dal fondo.

2. In corrispondenza dei fori A e B, forare i punti di centraggio con una
punta da 11 mm, ed allargare i fori a 18 mm, solo sulla parte poste-
riore. In corrispondenza dei fori C e D, forare i punti di centraggio nel
fondo del bagagliaio, con una punta di 11 mm, ed allargare i fori a 18
mm

3. Inserire due bulloni M10x120, completi di contropiastre E ed F, bussole
distanziatrici (218x3,5 L=86 mm), rondelle, rondelle elastiche e dadi, nei
fori C. Inserire due bulloni M10x240, completi di bussole distanziatrici
(018x3,5 L=200 mm), rondelle, rondelle elastiche e dadi, nei fori D.
Fissare manualmente i pannelli laterali G ed H sotto ed all'interno dei
montanti del telaio. Inserire nei fori A e B quattro bulloni M10x100, com-
pleti di bussole distanziatrici (918x3,5 L=55 mm) (da inserirsi passando
da dietro). Rimontare I'anima ed i sostegni del paraurti, fissandoli con i
dispositivi di fissaggio originali.

4. Posizionare la traversa del gancio traino e fissarla in corrispondenza dei
punti A e B mediante quattro dadi M10, completi di rondelle e rondelle
elastiche. Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate in
tabella. Posizionare la sagoma sul paraurti e segare via la parte indica-
ta. Smontare il paraurti ed i fanali posteriori. Montare I'asta della sfera
mediante due bulloni M12x65/21.2, completi di piastra di collegamento,
rondelle e dadi autobloccanti. Fissare la sfera flangiata al traverso a T
mediante due bulloni M16x50, completi di rondelle elastiche e dadi.
Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate in tabella.
Segare via dal pannello di protezione in plastica la parte indicata in fig.
1.

N.B.

* Per eventuali necessari adattamenti "del veicolo" si consiglia di consul-
tare il fornitore.

* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

* Qualita dei bulloni 8.8 - dadi 8 salvo altre istruzione (vedi istr. di mon-
taggio 10.9/10).

(018x3,5 L=55mm). Recolocar el armazoén interior del parachoques
inclusive soportes del parachoques y sujetarlo por medio del material
de sujecion original.

4. Colocar el travesano del gancho de remolque y sujetarlo a la altura de
los puntos A y B por medio de cuatro tuercas M10 inclusive arandelas
planas y grover. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los
puntos indicados en la tabla. Colocar la plantilla sobre el parachoques
y serrar y sacar la parte indicada. Volver a instalar el parachoques y las
luces traseras. Montar la barra de la bola por medio de dos tornillos
M12x65/21.2 inclusive placa enchufe, arandelas planas y tuercas de
seguridad. La bola de la brida se sujetara en la pieza en T por medio de
dos tornillos M16x50 inclusive tuercas y arandelas grover. Apretar todos
los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos de la tabla. Serrar una
parte de la placa protectora sintética de acuerdo con la fig. 1.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacion(es) 'del vehiculo' consultese al
concesionario.

* Si en los puntos de fijacion hay una capa de betun o anti-choque hay
que quitarla.

* No se olvide de las arandelas normales y de muelle.

* Clase de pernos 8.8; tuercas 8, si se menciona de otro modo en la in-
struccion de montaje 10.9/10.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccion y la pre-
sion de la bola admitida de su vehiculo.

* Se recomienda después de aprox. 1000 km. (de uso) que se verifique o
controle la union de pernos, segun el cuadro.

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de sol-
dadura por punto.

Iﬂ ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

1. Smontare i fanali posteriori. Smontare il paraurti. Smontare I'anima ed i
sostegni del paraurti dal veicolo. Rimuovere il tappetino dal fondo.
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* Non dimenticare di interporre le apposite rondelle.

* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il
Vostro rivenditore autorizzato.

* E consigliabile controllare e riserrare la bulloneria dopo circa 1000 km (di
uso del gancio).

* Praticando i fori, prestare attenzione e non danneggiare i cavi del freno
e del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchietti in plastica dai dadi di saldatura per
punto.

INSTRUKCJA MONTAZU:

1. Zdemontowa¢ tylne $wiatta. Zdemontowa¢ zderzak. Zdemontowac
wyposazenie wnetrza zderzaka wraz ze wspornikami zderzaka pojaz-
du. Usuna¢ wyktadzine podtogowa. Usuna¢ z podtogi podwozia ptyte
zabezpieczajgcg wykonang z tworzywa sztucznego.

2. Wywierci¢ w miejscu otworéw A i B punkty centralne g11mm,
powiekszy¢ te otwory tylko od tytu do 18 mm. Wywierci¢ punkty cen-
tralne w podtodze bagaznika w miejscu otworéw C i D g11mm,
powiekszyc¢ te otwory do 18mm.

3. Umiesci¢ w miejscu otworéw C dwie $ruby M10x120 wraz z przeciw-
nakretkami E i F, tulejkami odlegto$ciowymi (218x3,5 L=86mm) piers-
cieniami uszczelniajgcymi i sprezystymi oraz nakretkami. Umiesci¢ w
miejscu otworéw D dwie sruby M10x240 wraz z tulejkami odlegtos-
ciowymi (918x3,5 L=200mm) pierscieniami uszczelniajgcymi i sprezy-
stymi oraz nakretkami. Zamontowac ptyty boczne G i H od spodu i od
wewnatrz ramy podwozia, bez dokrecania. Umiesci¢ w miejscu
otworéw A i B cztery sruby M10x100 wraz z (od tylnej strony) tulejka-
mi odlegtosciowymi (218x3,5 L=55mm). Ponownie umiesci¢ wypo-
sazenie wnetrza zderzaka wraz ze wspornikami zderzaka i umocowac
je przy pomocy oryginalnego materiatu montazowego.

4. Umiesci¢ poprzecznice haka holowniczego i umocowac jg w punktach
A i B przy pomocy czterech nakretek M 10 wraz z pierscieniami uszc-
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